
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ  

асистентської (педагогічної) практики 

 

Критерії оцінювання кожного з завдань практики студенти отримують 
перед початком практики від керівника практики. 

Диференційована оцінка (бали) за кожне завдання практики 

виставляється керівником практики при попередньому погодженні з 
методистами. 

У процесі оцінювання визначається: 
 ступінь виконання студентами завдань практики;  
 якість педагогічних знань, проявлених під час практики та їх відображення 

у звітній документації;  

 рівень сформованості умінь та навичок практичної роботи студентів як 
майбутніх фахівців.  

 

Критерії оцінювання практики 
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1.  Аналіз відвіданих занять 9 1 3 9 27 

2.  Оформлення планів-конспектів 
лекцій та їх проведення  2 2 10 4 20 

3.  Оформлення планів-конспектів 
семінарських занять та їх 
проведення 

2 2 5 4 10 

4.  Контроль знань до теми семінару 2 2 5 4 10 

5.  Контрольна робота 1 5 10 5 10 

6.  Оформлення виховного заходу та 

його проведення 
1 3 10 3 10 

7.  Персональний звіт  1 5 15 5 15 

8.  Виступ на підсумковій 
конференції 

1 1 3 1 3 

Вихідна кількість балів:    35 100 

  



ФОРМИ І МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Контроль за початком і закінченням роботи здійснюють методисти та 

керівник практики. Поточний та підсумковий контроль за виконанням 
студентами окремих розділів і всієї програми практики здійснюють 
відповідні методисти. Основною формою контролю за діяльністю студентів-

практикантів є самоконтроль, у вигляді систематичного виконання 
індивідуального графіка практики і жорсткого дотримання індивідуального 
плану практики. 

Необхідні дані про місце, час і характер практики студент може 
знайти в наказі про практику та програмі. Тому, обов’язок студента бути 
присутнім на настановчій конференції, де вказані документи 

оголошуються.  
Обов’язок студента – неухильно виконувати положення наказу і 

програми практики стажування. Студент-практикант не має права 

самовільно змінювати місце і час проведення практики стажування. Про 
захворювання і пов’язане з цим припинення практики студент повинен 
негайно повідомити керівника практики і методиста, закріпленого за ним. 

Після закінчення практики стажування студент-практикант повинен у 
п’ятиденний термін представити методисту на кафедру і захистити звітну 
документацію.  

Оцінка за практику виставляється після звітної конференції в залікову 
книжку, індивідуальний план студента та відомість і впливає на 
нарахування стипендії. Студент зобов’язаний бути присутнім на 

підсумковій (звітній) конференції. 
На оцінку з практики стажування впливають наступні чинники: 

- думка і оцінка методиста практики, виражена у характеристиці про 
проходження студентом практики (підставою для оцінки слугує 

студентське портфоліо з обліком роботи); 
- витримана в межах необхідних положень, своєчасно подана на розгляд 

і захищена згідно, встановленого кафедрою графіку захисту, звітна 
документація. 
У разі затримки документації, з неповажної причини, рішенням 

кафедри оцінка за практику знижується. Відсутність звіту за практики 
слугує основою до її не виставлення. У випадку порушення студентом місця, 
терміну проходження практики і несвоєчасним повідомленням керівнику 

практики про самоправне рішення, остання не зараховується.. 
Шкала оцінювання практики 

Оцінка 

ЕКТС  

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), 

практики 

для заліку 

А 90-100 5 (відмінно) 5/відм./зараховано 

B 80-89 
4 (добре) 

4/добре/ 
зараховано C 65-79 

D 55-64 
3 (задовільно)  

3/задов./ 

зараховано  E 50-54 

FX 35-49 2 (незадовільно)  Не зараховано 



Зміст критеріїв оцінювання результатів педагогічної 

практики: 

 

Оцінка «відмінно» - всі завдання практики виконано в повному 
обсязі, виявлено вміння студента застосовувати і творчо використовувати 
педагогічні та методичні знання, пов’язані з особливостями і засобами 

педагогічної діяльності. Виявлено вміння проводити навчальні і виховні 
заняття з застосуванням інноваційних технологій педагогічної діяльності, 
будувати стосунки з студентами і викладачами. Також продемонстрована 
активність та ініціативність у підготовці та проведенні занять. Звіт подано 
у встановлений термін, який містить всі структурні елементи. У щоденнику 
студента-практиканта зафіксовано зміст роботи протягом усього періоду 

проходження практики, є характеристика, підписи керівника від кафедри. 
Характеристика позитивна, оцінка методиста за практику – «відмінно». 

Оцінка «дуже добре» - завдання виконані правильно, але недостатньо 

повно. Виявлено вміння студента застосовувати педагогічні та методичні 
знання, пов’язані з особливостями і засобами педагогічної діяльності. 
Виявлено вміння організовувати навчально-виховний процес, але заняття 

шаблонні, не виявлено творчого, індивідуального підходу. Виявлено вміння 
встановлювати контакт з студентами та викладачами. Звіт подано у 
встановлений термін, який містить всі структурні елементи. У щоденнику 
студента-практиканта зафіксовано зміст роботи протягом усього періоду 
проходження практики, є характеристика, підписи керівника від кафедри. 
Характеристика позитивна, оцінка методиста за практику – «дуже добре». 

Оцінка «добре» - завдання практики виконано, але неповно, в ході 
виконання завдань, зокрема підготовка до навчальних занять, допускалися 
незначні помилки. Виявлено вміння проводити навчальні та виховні 
заняття, але вони шаблонні. Звітна документація оформлена згідно вимог. У 

щоденнику студента-практиканта зафіксовано зміст роботи протягом 
усього періоду проходження практики, є характеристика, підписи 

керівника від кафедри. Характеристика позитивна, оцінка методиста за 
практику – «добре». 

Оцінка «задовільно» - завдання практики виконано в неповному 
обсязі, в ході виконання завдань допускалися помилки. Звітна 
документація недооформлена або оформлена з помилками. Щоденник не 
вірно оформлено. У характеристиці оцінка методиста за практику – 

«задовільно». 
Оцінка «достатньо» - завдання виконано з помилками. Всі завдання 

практики виконувалися, але допущені неточності. Документація оформлена 
неповно, з помилками. Щоденник недооформлено. У характеристиці оцінка 

методиста за практику – «задовільно». 
Оцінка «незадовільно» - завдання невиконані. Виявлені проблеми 

встановлення контакту, не сформовані вміння проводити відповідні види 
педагогічної діяльності. Звітна документація оформлена з помилками. 
Відсутній щоденник, характеристика. 
 


